Что такое социальное дистанцирование и для чего так важно его соблюдать?
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Новый коронавирус- очень контагиозный вирус.

Концепция социального дистанцирования направлена именно на то, чтобы ЗАМЕДЛИТЬ его распространение среди населения!

Цель социального дистанцирования уменьшить количество близких контактов между людьми, чтобы сократить распространения инфекции.

Что мы знаем о новом коронавирусе?

Базовая способность к заражению (количество людей, которых потенциально способен заразить один носитель возбудителя за весь период своего заболевания) у нового коронавируса почти в два раза выше, чем у всех известных штаммов вируса гриппа.

Базовая способность к размножению у коронавируса 2,2-3,8 против 1,3-1,5 у гриппа.

Вирус распространяется преимущественно воздушно-капельным путём, т.е через микро капли, которые выделяются, когда заразившийся человек кашляет или чихает, и даже, эмоционально разговаривает или смеется.

Таким образом, нахождение на определенном расстоянии от других людей (минимум 1,5 метров) на публике и вообще минимальное количество или полное отсутствие контактов снижают ваши шансы на заражение коронавирусом или другим любым вирусом.

А если вы уже заражены, т.е. являетесь бессимптомным носителем, и не знаете об этом, соответственно вы снижаете вероятность заражения других людей.

Независимо от вашего возраста или состояния здоровья – рекомендуется принять меры по снижению социального взаимодействия, чтобы уменьшить распространение вируса и снизить вероятность его передачи.

Согласно рекомендаций ВОЗ @who:

*  избегайте контактов с людьми, у которых наблюдаются симптомы ОРВИ;

* Избегайте без необходимости использования общественного транспорта.

* Работайте удаленно дома, если это возможно.

* Избегать больших скоплений людей;

* Избегайте встреч с друзьями и родственниками, а также используйте дистанционные технологии (телефон, интернет и социальные сети) для общения.

* Использовать телефон или онлайн-сервисы для вызова врача и других необходимых служб.

